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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL 

AYUNTAMIENTO PLENO EL DIA 18 DE JULIO DE 2019. 

 

 

SRA. ALCALDESA 

D. GERARDO CUETO MENDOZA 

SRES. CONCEJALES 

D. ANDRES NANCLARES ALVAREZ 

Dª PILAR IBAIBARRIAGA LEDESMA 

Dª CRISTINA LOPEZ BAÑARES 

Dª. CARMEN RUIZ RUIZ  

D. JESUS RUESGAS AMARITA 

Dª. EVA Mª FERNANDEZ CASTILLO 

NO ASISTEN 

SECRETARIO 

D. ALBERTO NIETO JUAREZ 

 

En el Salón de Sesiones de la Casa 

Consistorial, siendo las veinte del día veintidós 

de junio de dos mil veintitrés, se reúne la 

Corporación Municipal al objeto de celebrar 

sesión extraordinaria del Ayuntamiento Pleno 

en primera convocatoria, bajo la Presidencia de 

la Sr. alcalde. Concurren los Concejales a la 

izquierda indicados. Abierta la sesión y 

declarada pública por la Presidencia. A 

continuación se proceda a conocer de los 

asuntos incluidos en el Orden del día. 

 

PRIMERO. -LECTURA Y APROBACION,  SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA 

SESION ANTERIOR.- 

 

 El Sr. alcalde pregunta a los asistentes si tienen que  formular  alguna observación al acta 

de la sesión de fecha 17 de Junio de 2023 distribuida con la convocatoria de la presente sesión.  

 

A la vista de lo anterior, con el voto a favor de los siete concejales asistentes de los siete 

que legalmente componen la Corporación, se acuerda la aprobación del acta de la sesión de fecha 

17 de junio de 2023, en los mismos términos en que se encuentra redactada. 

 

SEGUNDO.-SORTEO DE LOS MIEMBROS DE MESA DE LAS PROXIMAS 

ELECCIONES GENERALES DEL DIA 23 DE JULIO DE 2023.- 

 

TERCERO.- CONSTITUCIÓN DE LOS GRUPOS POLÍTICOS.- 

  

 Por el Secretario se procede a dar lectura a la Propuesta de la Alcaldía, cuyo contenido 

literal es el siguiente: 

 

 "Presentados en la Secretaría de este Ayuntamiento los correspondientes escritos de 

constitución de los Grupos Políticos en la forma prevista en el art. 24 del  Reglamento de 

Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por R.D. 

2568/86 de 28 de noviembre. 

 

 De acuerdo con lo anterior, por el Sr. Alcalde se propone al Pleno, aprobar la Constitución 

de los Grupos Políticos a que se refieren los escritos presentados en esta Secretaría, y que son los 

siguientes: 

                                        

GRUPO P.S.O.E.: INTEGRANTES 

 

            D. GERARDO CUETO MENDOZA 
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            D. ANDRES NANCLARES ALVAREZ 

            Dª. PILAR IBAIBARRIAGA LEDESMA 

            Dª CRISTINA LOPEZ BAÑARES 

 PORTAVOZ:  Dª PILAR IBAIBARRIAGA LEDESMA 

 SUPLENTES: Dª. CRISTINA LOPEZ BAÑARES 

 

 GRUPO POPULAR:  

 

INTEGRANTES 

 

        Dª. MARIA CARMEN RUIZ RUIZ 

             D. JESUS RUESGAS AMARITA 

 Dª EVA Mª FERNANDEZ CASTILLO 

 

           PORTAVOZ: Dª. MARIA CARMEN RUIZ RUIZ 

           SUPLENTE: D. JESUS RUESGAS MARITA 

 

Sometida la propuesta anterior a votación ordinaria, es aprobada con el voto a favor de 

los siete concejales asistentes, de los siete que legalmente componen la Corporación. 

 

CUARTO.- DETERMINACIÓN DE LA PERIODICIDAD DE LAS SESIONES 

DEL PLENO.- 

 

Por el secretario, se da lectura a la propuesta de la Alcaldía, cuyo contenido literal es el 

siguiente: 

 

 “El art. 46.2.a) de la Ley 7/85 de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, 

dispone que el Pleno celebrará sesión ordinaria como mínimo cada tres meses”.  

 

 El art. 38 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 

Entidades Locales, aprobado por R.D. 2568/86 de 28 de noviembre, establece  que corresponde 

al Pleno aprobar la periodicidad de las sesiones del Pleno, (dentro de los límites citados en el art. 

46.2.a.). Dicho acuerdo, a la vista de lo establecido en el art. 47.3 de la citada Ley 7/85 habrá de 

adoptarse por mayoría simple. 

 

 De conformidad con lo anterior, se propone, para su adopción por el Pleno, el siguiente 

acuerdo: 

 

 1.- a) El Ayuntamiento Pleno celebrará sesión ordinaria con una periodicidad trimestral. 

      b) Dichas sesiones ordinarias se celebrarán el último jueves de los meses de marzo, 

junio, septiembre y diciembre.  La hora de celebración, será a las 20,00 horas. 

  

 2.- El alcalde tendrá facultades para modificar la fecha y hora de celebración de dichas 

sesiones ordinarias, cuando la celebración de alguna festividad o acontecimiento especial así lo 

aconseje.  En todo caso la sesión habrá de ser convocada para una fecha comprendida entre los 

siete días anteriores y posteriores señalados en el apartado 1b).  La hora de celebración estará en 

todo caso comprendida entre las 20,00 y las 22,00 horas." 
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Sometida la propuesta anterior a votación ordinaria, es aprobada por UNANIMIDAD de 

los siete concejales asistentes a la sesión de los siete que legalmente lo conforman. 

 

QUINTO.- CREACIÓN Y COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES 

INFORMATIVAS PERMANENTES.- 

  

 Visto cuanto establecen los artículos 125 y 126 del R.O.F., según los cuales la 

composición de las comisiones informativas ha de respetar el principio de proporcionalidad 

existente entre los distintos Grupos de la Corporación, se eleva al Pleno la siguiente propuesta 

para su aprobación: 

 

 1º.- Constituir la COMISIÓN ESPECIAL DE CUENTAS. Dicha Comisión Especial 

de Cuentas, en consonancia con el contenido del art. 127.2 del Real Decreto 2568/86, se integrará 

por los representantes que designe cada grupo político de acuerdo con la siguiente representación: 

 

 Grupo Partido Popular: 1 vocal  

 Grupo P.S.O.E.: 1 vocal  

 

 2º.- Los grupos políticos comunicarán los concejales que en su representación integrarán 

dicha comisión en la forma establecida en el art. 125 c) del Real Decreto 2568/86, o bien 

manifestándolo verbalmente al momento de tratar el presente asunto en la sesión. 

 

 3º.- La Alcaldía ejercerá la Presidencia efectiva de la citada Comisión. 

 

 4º.- Sin perjuicio de lo anterior, se podrán constituir las comisiones informativas 

especiales que en cada momento resulten convenientes. 

 

Dado que cada uno de los Grupos Políticos ha previsto su representación en la citada 

Comisión, sometido el asunto a votación ordinaria, con el voto a favor de los siete Concejales 

asistentes, de los siete que legalmente componen la Corporación, se adopta el siguiente acuerdo: 

 

 1º.- Constituir la COMISIÓN ESPECIAL DE CUENTAS. Dicha Comisión Especial 

de Cuentas, en consonancia con el contenido del Art. 127.2 del Real Decreto 2568/86, estará 

integrada en la siguiente forma: 

  

 PRESIDENTE: D. GERARDO CUETO MENDOZA 

 

 VOCALES:   

  

 GRUPO SOCIALISTA: 

 TITULAR:  Dª. PILAR IBAIBARRIAGA LEDESMA 

 SUPLENTE: Dª CRISTINA LOPEZ RUIZ 

 

             VOCALES:   

 GRUPO POPULAR:  

 TITULAR: Dª. MARIA CARMEN RUIZ RUIZ 

 SUPLENTE:  D. JESUS RUESGAS AMARITA 
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SEXTO.- NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES DE LA CORPORACIÓN 

EN ÓRGANOS COLEGIADOS.- 

 

 Se da cuenta de la propuesta que el Sr. alcalde presenta ante el Pleno sobre designación 

de representantes del Ayuntamiento en las siguientes entidades u organismos: 

 

 CONSEJO ESCOLAR: Dª. CRISTINA LOPEZ BAÑARES. 

                     SUPLENTE: Dª PILAR IBAIBARRIAGA LEDESMA 

 

 CONSEJO DE SALUD: Dª. PILAR IBAIBARRIAGA LEDESMA. 

                     SUPLENTE: Dª CRISTINA LOPEZ BAÑARES 

  

 MANCOMUNIDAD DE DESARROLLO TURÍSTICO: 

 TITULAR:    D. GERARDO CUETO MENDOZA 

 SUPLENTE: Dª PILAR IBAIBARRIAGA LEDESMA 

  

 MANCOMUNIDAD RIOJA-ALTA: 

             TITULAR:    Dª. PILAR IBAIBARRIAGA LEDESMA 

             SUPLENTE: Dª CRISTINA LOPEZ BAÑARES 

  

 FEDERACIÓN RIOJANA DE MUNICIPIOS Y PROVINCIAS: 

 TITULAR:    D. GERARDO CUETO MENDOZA 

 SUPLENTE: D. CRISTINA LOPEZ BAÑARES 

             

 CONSORCIO DE AGUAS Y RESIDUOS DE LA RIOJA 

             TITULAR:     D. ANDRES NANCLARES ALVAREZ 

             SUPLENTE:  D. GERARDO CUETO MENDOZA 

              

 

Sometida la propuesta anterior a votación ordinaria, es aprobada con el voto a favor de 

los siete concejales asistentes a la sesión de los siete que legalmente lo conforman. 

 

SEPTIMO.- DETERMINACION DE REGIMEN RETRIBUTIVO DE LOS 

CONCEJALES.- 

 

 En este punto del orden del día el Sr. alcalde informo a los Srs. Concejales asistentes a la 

sesión, que el Grupo de Gobierno del Ayuntamiento de Briones no quiere recibir ningún tipo de 

percepción económica por su dedicación al Ayuntamiento. 

 

            El importe económico que el Gobierno de La Rioja aporta a los Ayuntamiento en concepto 

de subvención por atenciones protocolarias propone que sea destinado a la realización de alguna 

actividad en la que puedan participar el mayor número de vecinos de Briones. 

 

Por otra parte y en relación a las dietas y kilometraje por asistencia a actos públicos, reuniones, 

etc., en la condición de Alcaldesa o Concejales de Ayuntamiento de Briones, serán las que están 

aprobadas en los presupuestos Municipales y las que se aprueben en ejercicios posteriores. 

 

El Pleno se da por enterado. 
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OCTAVO.- CONOCIMIENTO DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA 

EN MATERIA DE NOMBRAMIENTO DE TENIENTES DE ALCALDE Y 

DELEGACIONES.- 

 

  Se da cuenta al Pleno de la Corporación de la Resolución de la Alcaldía de fecha  21 de 

junio de 2023 por la que se nombra Teniente de Alcalde del Ayuntamiento a los Concejales y por 

el orden siguiente: 

 

 1º.- D. ANDRES NANCLARES ALVAREZ 

 

 Los asistentes se dan por enterados. 

 

 Seguidamente, la Sra. alcaldesa da cuenta al Pleno de la Resolución de la Alcaldía de 

fecha 21 de junio de 2023 por la que se efectúan Delegaciones Especiales en las áreas y a favor 

de los siguientes concejales: 

 

1.- AGRICULTURA, PARQUES, JARDINES Y CEMENTERIOS: 

D. ANDRES NANCLARES ALVAREZ. 

 

2.-  EDUCACION,  CULTURA, IGUALDAD Y POLITICA SOCIALES: 

Dª.  CRISTINA LOPEZ BAÑARES. 

 

3.- TURISMO, FIESTAS, SANIDAD Y RELACIONES CON ASOCIACIONES: 

  Dª PILAR IBAIBARRIAGA LEDESMA 

 

4.- OBRAS, SERVICIOS Y PATRIMONIO: 

D. GERARDO CUETO MENDOZA. 

 

El Sr. alcalde invita a los Sres. concejales de la oposición a participar, compartir ideas y 

trasmitir las propuestas que consideren en cada área. 

 

 Los concejales se dan por enterados. 

 

              NOVENO.- APROBACION DEL CONVENIO ENTRE EL GOBIERNO DE LA 

RIOJA, A TRAVES DE LA CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA, DEPORTE Y 

JUVENTUD Y EL AYUNTAMIENTO DE BRIONES, PARA LA REALIZACION DE 

INTERVENCIONES EN EL RECINTO AMURALLADO. CERCAS DEL CRISTO. FASE 

I, EN BRIONES (LA RIOJA).- 

 

                  En este punto del orden del día, se puso en conocimiento de los Srs. concejales 

asistentes a la sesión, de la posibilidad de realizar un convenio con el Gobierno de La Rioja a 

través de la Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud, para la realización de la obra 

de la 3 fase del espolón, que comprende desde las escaleras al rincón donde termina la acera. 

 

                 El coste de la obra total, incluido honorarios de los técnicos asciende a la cantidad de 

54.072,48€, y el texto del convenio dice literalmente: 
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REUNIDOS 

De una parte, D. Pedro María Uruñuela Nájera, Consejero de Educación, Cultura, Deporte y Juventud del 

Gobierno de La Rioja facultado para la firma del presente convenio en virtud de lo dispuesto en el artículo 42.1.k) 

de la Ley 8/2003, de 28 de octubre, del Gobierno e Incompatibilidades de sus miembros y autorizado para su 

aprobación por Acuerdo del Gobierno de La Rioja de fecha 5 de noviembre de 2019 por el que se delega en los 

consejeros la competencia para aprobar convenios y protocolos (BOR de 6 de noviembre de 2019). 

Y de otra, D……, alcalde presidente del Ayuntamiento de Briones, en representación del mismo, con NIF 

P2603400I, autorizado para este acto mediante acuerdo del Pleno de la Corporación adoptado en la sesión 

celebrada ……. 

Las partes se reconocen mutuamente en la calidad con que cada uno interviene, con capacidad legal necesaria 

para formalizar el presente Convenio y, en su virtud 

EXPONEN 

PRIMERO. - Que estando atribuida a la Comunidad Autónoma de La Rioja la competencia exclusiva en materia 

de cultura, y de patrimonio artístico, arqueológico, histórico, cultural, monumental, arquitectónico y científico de 

interés para La Rioja, de conformidad con el artículo 8.uno.23 y 26 del Estatuto de Autonomía de La Rioja, (L.O. 

3/1982, de 9 de junio), es la Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud la que ejercita dicha 

competencia. 

SEGUNDO. - La Ley 7/2004, de 18 de octubre, de Patrimonio Cultural, Histórico y Artístico de La Rioja tiene 

por objeto la protección, conservación, revitalización, mejora y fomento, así como el conocimiento, investigación 

y difusión del patrimonio cultural, histórico y artístico de La Rioja, haciendo una referencia expresa a la 

colaboración entre todas las Administraciones Públicas riojanas en la defensa, conservación y difusión del 

patrimonio cultural, histórico y artístico de La Rioja.  

En concreto, el artículo 5 de la mencionada Ley contempla la colaboración con las entidades locales, señalando 

su deber de velar por la protección, conservación, acrecentamiento y difusión de los bienes integrantes del 

patrimonio cultural, histórico y artístico que se localicen en sus respectivos términos municipales 

TERCERO. - El Ayuntamiento de Briones tiene previsto realizar actuaciones orientadas a la conservación y 

potenciación del Patrimonio Histórico Artístico en La Rioja, ejecutando un proyecto que contiene Intervenciones 

en el recinto amurallado. Cercas del Cristo. Fase I, en esa localidad, considerando el Gobierno de La Rioja de 

especial interés social cooperar con el ayuntamiento para frenar su progresivo deterioro, para lo cual contribuirá 

a la financiación parcial de los gastos derivados de la ejecución de la intervención de restauración del mismo. 

CUARTO. - El artículo 23 g) de la Ley 8/2003, de 28 de octubre, del Gobierno e Incompatibilidades de sus 

miembros, dispone con carácter general, que los Convenios suscritos en nombre de la Administración General de 

la Comunidad Autónoma de La Rioja, serán aprobados por el Consejo de Gobierno. No obstante, en virtud del 

acuerdo de fecha 5 de noviembre de 2019 de por el que se delega en los consejeros la competencia para aprobar 

convenios y protocolos, corresponde al consejero de Educación, Cultura, Deporte y Juventud, el cual ha aprobado 

mediante Resolución de…    de …. de 2023 el contenido del presente convenio. 
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En consecuencia y de conformidad con lo precedente, los comparecientes convienen en otorgar el presente 

convenio con arreglo a las siguientes 

CLÁUSULAS 

PRIMERA. - Objeto y naturaleza del convenio 

Es objeto del presente Convenio establecer las bases reguladoras de la subvención a conceder al Ayuntamiento 

de Briones, para la financiación de los gastos derivados de las actuaciones orientadas a la conservación y 

potenciación del Patrimonio Histórico Artístico en La Rioja, ejecutando un proyecto de Intervenciones en el 

recinto amurallado. Cercas del Cristo. Fase I, en esa localidad. 

Ni el convenio, ni los términos y condiciones incluidos en el mismo podrán ser interpretados como la creación o 

constitución de una relación laboral, asociación, joint venture, franquicia o agencia. Ninguna de las partes podrá 

vincular a la otra en contratos con terceros, o formular promesas o declaraciones en nombre de la otra parte sin su 

consentimiento firmado y por escrito.  

La subvención regulada en el presente convenio lo es de concesión directa de acuerdo con lo dispuesto en el 

artículo 22-2 a) de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones y concordante del Decreto 

14/2006, de 16 de febrero, y que a tal efecto ha sido prevista nominativamente en el anexo III de la Ley 16/2022, 

de 29 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de La Rioja para el año 2023. 

Para este convenio se han definido en el anexo una serie de indicadores maestros que están vinculados 

directamente a la financiación del mismo. 

SEGUNDA. – Compromisos de las partes  

El Gobierno de La Rioja, a través de la Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud, se compromete a 

aportar la cantidad de CINCUENTA Y CUATRO MIL SETENTA Y DOS EUROS CON CUARENTA Y OCHO 

CÉNTIMOS (54.072,48 €), que representan el 100% del proyecto de Intervenciones en el recinto amurallado. 

Cercas del Cristo. Fase I, en Briones. 

El Ayuntamiento de Briones adquiere la condición de beneficiario de la subvención y se obliga a la realización 

de las obras y actuaciones que constituyen su objeto. 

Mediante la firma del presente convenio, el Ayuntamiento de Briones, declara formal y responsablemente que no 

tiene deudas con la Administración Pública concedente por reintegro de subvenciones, así como que no se halla 

incurso en ninguna de las causas establecidas en el artículo 13 del Decreto 14/2006, de 16 de febrero, regulador 

del régimen jurídico de las subvenciones en el Sector Público de la Comunidad Autónoma de La Rioja, que le 

inhabilitaría para ser beneficiario de las ayudas. 

Además de las expuestas y de conformidad con lo previsto en el artículo 14 del Decreto 14/2006, de 16 de febrero, 

regulador del régimen jurídico de las subvenciones en el Sector Público de la Comunidad Autónoma de La Rioja, 

el beneficiario se compromete a: 

1.- A la obtención de las autorizaciones, licencias y permisos necesarios, a la contratación de los proyectos y 

estudios de seguridad y salud y los servicios de dirección facultativa y de coordinación de seguridad y salud, 
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siendo con arreglo a la normativa vigente en materia de contratación de la administración local. También a su 

cargo serán los excesos de mediciones, así como modificaciones. 

2.- A atender los requerimientos que en el ejercicio de sus competencias efectúe la Consejería competente en 

materia de patrimonio histórico artístico. 

3.- A someterse a las actuaciones de comprobación a efectuar por la Consejería competente en materia de 

patrimonio histórico, a las de control financiero que corresponden a la Intervención General de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja en relación con las subvenciones y ayudas concedidas y a los previstos en la legislación 

del Tribunal de Cuentas. 

4.- Del mismo y de conformidad con el artículo 18.3 del Decreto 14/2006, de 16 de febrero, el beneficiario deberá 

dar la adecuada publicidad de la financiación pública de la actividad subvencionada y a tal efecto deberá:  

- Reservar espacio para reflejar la colaboración, a través de la imagen de identidad corporativa del Gobierno de 

La Rioja que se facilite, en un lugar visible de la intervención en el recinto amurallado. 

- Comunicar a la Consejería competente en materia de patrimonio histórico del Gobierno de La Rioja con 

suficiente antelación todos los actos públicos y de protocolo que vaya a realizar en el yacimiento. A dichos actos 

se deberá invitar a personalidades del Gobierno de La Rioja y en los mismos se dejará constancia de la subvención 

institucional mediante la aparición de la imagen de identidad corporativa del Gobierno de La Rioja. 

5. En virtud del apartado 21.2.c) del Decreto 14/2006, de 16 de febrero, del Régimen Jurídico de las Subvenciones 

en el Sector Público de la Comunidad Autónoma de La Rioja, se exonera al Ayuntamiento de Briones de la 

obligación de prestar garantía en virtud de la previsión contenida en la cláusula sexta del presente convenio. 

TERCERA. – Acciones 

Se establece la siguiente línea de colaboración/eje de actuación entre la Consejería de Educación, Cultura, Deporte 

y Juventud, y el Ayuntamiento de Briones para la consecución del objetivo fijado en el convenio: 

La ejecución del proyecto de Intervenciones en el recinto amurallado. Cercas del Cristo. Fase I, en Briones, que 

ha sido informado favorablemente por técnico competente de la Comunidad Autónoma, así como por el Consejo 

Superior de Patrimonio Cultural, Histórico y Artístico de La Rioja, y que suponen un coste total de CINCUENTA 

Y CUATRO MIL SETENTA Y DOS EUROS CON CUARENTA Y OCHO CÉNTIMOS (54.072,48 €), IVA 

incluido, de los cuales 48.279,00 € corresponden a la ejecución de la obra y 5.793,48 € a honorarios de redacción 

de proyecto y dirección de obra. 

La intervención se ejecutará de acuerdo con la programación y los plazos establecidos en el correspondiente 

Proyecto. 

CUARTA. - Aportación económica y compromiso de gasto  

El Gobierno de La Rioja, a través de la Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud, se compromete a 

aportar la cantidad de CINCUENTA Y CUATRO MIL SETENTA Y DOS EUROS CON CUARENTA Y OCHO 

CÉNTIMOS (54.072,48 €). La aportación de la Consejería se realizará con cargo a la aplicación presupuestaria 

2023/080201.3321.761.02. 

La subvención otorgada por el Gobierno de La Rioja, que supone el 100 % del importe de la intervención, está 

vinculada exclusivamente a la financiación de las actuación mencionada, de modo que la subvención no se 

incrementará sea cual sea el coste efectivo derivado de la realización de las actuaciones, pudiendo ser minorada 
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cuando los importes de intervención fuesen inferiores a la cuantía prevista en este convenio, además de en el 

supuesto previsto en el artículo 37.3 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, y sin 

perjuicio de la obligación de reducirla en el supuesto de concurrencia previsto en la cláusula 5ª del presente 

Convenio.  

La cantidad de la subvención otorgada por la Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud es máxima, 

de modo que cualquier modificación que pueda suponer un incremento del importe total del gasto subvencionable, 

será por cuenta del Ayuntamiento de Briones.  

Sin perjuicio de ello, siempre que medien circunstancias excepcionales que queden debidamente acreditadas, se 

podrá ampliar la financiación inicialmente pactada mediante la formalización de la correspondiente Adenda al 

convenio. 

QUINTA. - Compatibilidad de subvenciones 

La subvención regulada en el presente Convenio es compatible con otras subvenciones, ayudas, ingresos o 

recursos para la misma finalidad procedentes de cualesquiera Administraciones o entes públicos o privados, 

nacionales, de la Unión Europea o de organismos internacionales. 

No obstante, la cuantía de la subvención otorgada por la Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud 

no podrá ser de tal cuantía que, aisladamente o en concurrencia con otras, sea superior al coste de la actividad 

subvencionada. 

Si se produjese tal concurrencia, la Administración interviniente procedería a revisar la cuantía de la subvención 

reduciéndola en el exceso proporcionalmente. 

SEXTA. – Justificación y abono de la subvención 

1º). El pago de la subvención está condicionado al cumplimiento de los indicadores medidos de acuerdo con la 

memoria suscrita por la entidad beneficiaria que se incluyen en el Anexo del convenio, según el sistema de ajuste 

estipulado. 

2º). La Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud podrá realizar abonos a cuenta previa presentación 

de las facturas correspondientes hasta el 90% del importe de la subvención correspondiente a la intervención. Para 

realizar ese abono será necesario que un técnico competente de la Comunidad Autónoma de La Rioja informe de 

conformidad las justificaciones correspondientes a la intervención.  

A efectos de determinar la cuantía de los abonos a realizar, se aplicará al importe contenido en la justificación del 

gasto correspondiente a cada actuación el porcentaje de financiación establecido en la cláusula 4ª, sin que en 

ningún caso pueda abonarse una cantidad superior a la fijada para la anualidad. 

En caso de que las obras se adjudicaran por un importe inferior al presupuestado, el porcentaje de financiación 

será el que resulte de calcular la proporción correspondiente entre la subvención del Gobierno de La Rioja y el 

importe final de adjudicación. 

El 10% final del importe de la subvención de la actuación, se hará efectivo una vez presentada y aceptada de 

conformidad la cuenta justificativa a que se refiere esta misma cláusula y realizada la comprobación de la 

inversión en los términos del artículo 32 bis del Decreto 14/2006, de 16 de febrero, regulador del régimen jurídico 

de las subvenciones en el Sector Público de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

3º). En caso de que el beneficiario hiciera uso de la posibilidad de percibir abonos a cuenta, junto a la primera 
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justificación presentará la siguiente documentación: 

- Certificado de la adjudicación de la intervención. 

- Acta de inicio de las actuaciones. 

- Documentación acreditativa del cumplimiento de lo dispuesto en la cláusula 8ª de este Convenio. 

4º). En caso de que el beneficiario no hiciera uso de la posibilidad de percibir abonos a cuenta, esta documentación 

se adjuntará a la de la cuenta justificativa en los términos previstos en el párrafo primero del número 2 del artículo 

84 del Real Decreto 887/2006, de 21 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley 38/2003, de 17 de 

noviembre, General de Subvenciones, que comprenderá la siguiente documentación: 

a) Una memoria de la actuación justificativa del cumplimiento de las condiciones impuestas y de los fines 

obtenidos.  

b) Una memoria económica que contendrá los siguientes documentos: 

- Una relación clasificada de las actuaciones realizadas, con identificación del acreedor y del documento, su 

importe y fecha de emisión. 

- Las certificaciones de obra y las correspondientes facturas o documentos de valor probatorio equivalente en el 

tráfico jurídico mercantil o con eficacia administrativa incorporados en la relación a que se hace referencia en 

el párrafo anterior.  

- Una relación detallada de otros ingresos o subvenciones que hayan financiado la actividad subvencionada con 

indicación del importe o su procedencia. 

Se entenderá gasto efectivamente realizado aquel que aparezca acreditado en la documentación a que se refiere la 

letra b) del apartado anterior, aunque no haya sido efectivamente pagado al momento de presentar la cuenta 

justificativa. 

Los rendimientos financieros que se generen por los fondos librados no incrementarán el importe de la subvención 

concedida. 

Serán de aplicación las previsiones relativas a la presentación de tres ofertas contenidas en el artículo 31.4 del 

Decreto 14/2016, de 16 de febrero, regulador del régimen jurídico de las subvenciones del sector público de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja, cuando el importe del gasto subvencionable supere las cuantías establecidas 

en la normativa de contratos del sector público para el contrato menor, salvo que el gasto se hubiere realizado con 

anterioridad a la subvención. 

A efectos de determinar la cuantía del abono a realizar, se aplicará al importe del gasto justificado, el porcentaje 

de financiación correspondiente referenciado en la cláusula cuarta, o en caso de que las obras se adjudicaran por 

un importe inferior al presupuestado, el que resulte de calcular la proporción correspondiente entre la subvención 

del Gobierno de La Rioja y el importe final de adjudicación. 

El plazo para la presentación de la documentación justificativa del gasto por la intervención finalizará el día 15 

de noviembre de 2023, incluido éste. 

El consejero de Educación, Cultura, Deporte y Juventud podrá prorrogar dicho plazo cuando exista causa razonada 

para ello. En todo caso, la solicitud de ampliación del plazo y la decisión sobre su concesión, deberán producirse 

con anterioridad al vencimiento de aquel, sin que el plazo ampliado pueda exceder de la mitad del inicialmente 
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pactado. 

A este efecto se entenderá como plazo inicialmente pactado el comprendido entre la fecha de firma del Convenio 

y el 15 de noviembre de 2023. 

SÉPTIMA. – Comprobación material 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 32 bis del citado Decreto 14/2006, de 16 de febrero, con 

anterioridad a la liquidación y pago final de la subvención, deberá procederse a la comprobación material de la 

inversión. 

OCTAVA. – Publicidad de la subvención 

El Ayuntamiento de Briones colocará en forma visible desde el exterior del edificio donde tenga lugar la actuación 

de restauración objeto de este convenio la señalización adecuada, en la que se exprese que la misma está 

subvencionada por la Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud, la cuantía de la subvención y la 

actuación que se realiza. 

NOVENA. – Modificación del convenio 

La modificación del convenio requerirá acuerdo unánime de los firmantes, de conformidad con lo dispuesto en el 

artículo 49 g) de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público y 12 h) de la Ley 4/2005, 

de 1 de junio, de Funcionamiento y Régimen Jurídico de la Administración de la Comunidad Autónoma de La 

Rioja. 

DÉCIMA - Consecuencias en caso de incumplimiento  

El incumplimiento de las obligaciones establecidas en el presente convenio dará lugar a su resolución y al 

reintegro de las cantidades percibidas junto con los correspondientes intereses de demora, previa la sustanciación 

del procedimiento establecido en la normativa aplicable en materia de concesión y gestión de subvenciones y 

ayudas de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 25 de la Ley 7/2023, de 20 de abril, de igualdad efectiva de 

hombres y mujeres en La Rioja, será causa de reintegro de la subvención incurrir en prácticas discriminatorias 

por razón de género en la ejecución de la actividad, sancionadas por resolución administrativa o sentencia judicial 

firme 

Son causas de resolución del convenio las previstas en el artículo 51 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, citada. 

Si como consecuencia de la extinción del convenio se deben reintegrar fondos percibidos, aquélla supondrá la 

reducción proporcional de la cuantía de la subvención concedida. 

En el caso de denuncia expresa de alguna de las partes, esta deberá efectuarse con un mes de antelación a la fecha 

en la que la denuncia deba surtir efectos. 

Sin perjuicio de ello, procederá el reintegro de la subvención en los casos establecidos en el artículo 37 de la Ley 

38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones y concordante del Decreto 14/2006, de 16 de febrero. 

En caso de resolución del convenio, y salvo acuerdo entre las partes, se establece el compromiso mutuo de realizar 

las actuaciones necesarias para la financiación en las actividades concretas que se encuentren iniciadas. 

UNDÉCIMA. – Vigencia 
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La vigencia del presente Convenio se extenderá desde el 1 de enero de 2023 hasta el 31 de diciembre de 2023, 

teniendo en cuenta la previsión al respecto del artículo 13.7 de la Ley 4/2005, de 1 de junio, de Funcionamiento 

y Régimen Jurídico de la Administración de la Comunidad Autónoma de La Rioja y sin perjuicio de los plazos 

necesarios para la realización material de las obligaciones surgidas del mismo. 

DUODÉCIMA. - Naturaleza, jurisdicción y derecho supletorio 

El presente convenio tiene naturaleza administrativa. Las cuestiones litigiosas que puedan surgir en su 

interpretación y cumplimiento, serán competencia del Orden Jurisdiccional Contencioso-Administrativo. 

En lo no previsto expresamente en el convenio o adenda a suscribir, será de aplicación lo dispuesto en la la Ley 

4/2005, de 1 de junio, de Funcionamiento y Régimen Jurídico de la Administración de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja, Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, Ley 11/2013, de 21 de octubre, 

de Hacienda Pública de La Rioja, Ley 16/2022, de 29 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja para el año 2023, Decreto 14/2006, de 16 de febrero, regulador del régimen jurídico de las 

subvenciones en el Sector Público de la Comunidad Autónoma de La Rioja, Ley 38/2003, de 17 de noviembre, 

General de Subvenciones y Real Decreto 887/2006, de 21 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley 

de subvenciones. 

DECIMOTERCERA. - Publicidad activa y confidencialidad de la información.  

En aplicación del artículo 8.1, relativo a la información económico, presupuestaria y estadística, de la Ley 

19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno (B.O.E. 10 de 

diciembre de 2013) y del artículo 10.1, de la Ley 3/2014, de 11 de septiembre, de Transparencia y Buen Gobierno 

de La Rioja, la Comunidad Autónoma de La Rioja y el Ayuntamiento de Briones, como sujetos incluidos en el 

ámbito subjetivo de aplicación de la misma, deberán hacer pública, como mínimo, la información relativa a los 

actos de gestión administrativa con repercusión económica o presupuestaria “en particular…” b) La relación de 

los convenios suscritos, con mención de las partes firmantes, su objeto, plazo de duración, modificaciones 

realizadas, los obligados a la realización de las prestaciones y, en su caso, las obligaciones económicas 

convenidas.…c) Las subvenciones y ayudas públicas concedidas con indicación de su importe, objetivo o 

finalidad y beneficiarios, entendiendo como tales las reguladas en la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General 

de Subvenciones”. 

Los firmantes de este convenio con la Administración autonómica quedan obligados al cumplimiento de la Política 

de Seguridad de la Información de la Comunidad Autónoma de La Rioja aprobada por Decreto 4/2023, de 15 de 

febrero y de las normas e instrucciones que lo desarrollen.  

Así mismo quedan expresamente obligados a mantener absoluta confidencialidad y reserva sobre cualquier dato 

que pudieran conocer con ocasión del procedimiento de conversaciones previas a la firma del mismo, 

especialmente los de carácter personal, que no podrán copiar o utilizar con fines distintos de los que figuran en 

este convenio, ni tampoco ceder a otros, salvo subvenciones y subcontrataciones que se autoricen, ni siquiera a 

efectos de conversación.  

DECIMOCUARTA. – Protección de datos de carácter personal.  

Las partes firmantes se comprometen a realizar el tratamiento de los datos personales que requiera su ejecución 

conforme a lo establecido en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y 

garantía de los derechos digitales, así como en el Reglamento (UE) 679/2016, del Parlamento Europeo y del 
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Consejo, de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento 

de los datos personales, y la legislación nacional en la materia. 

En cumplimiento de la mencionada normativa, las partes se comprometen a satisfacer los deberes relativos a la 

información a los interesados, la obtención del consentimiento cuando sea exigible, el ejercicio de sus derechos y 

demás requerimientos organizativos y de seguridad establecidos. 

Cada parte será responsable del tratamiento de los datos de carácter personal que lleve a cabo y del cumplimiento 

de lo preceptuado en la normativa de protección de datos. Lo anterior, lo será sin perjuicio de la exoneración de 

responsabilidad de aquella parte que sea considerada encargada del tratamiento y cumpla las obligaciones legales 

e instrucciones del responsable del tratamiento.  

DECIMOQUINTA. –Seguimiento del Convenio.  

Se constituirá una Comisión de Seguimiento que estará compuesta por cuatro representantes, dos por cada una de 

las partes firmantes.  

Dicha Comisión, que se reunirá las veces que se estime necesario, se encargará de coordinar la aplicación de lo 

dispuesto en este Convenio, así como de resolver los problemas de interpretación y cumplimiento que puedan 

plantearse. Igualmente se encargará del seguimiento y de la evaluación de las actuaciones ejecutadas y concretará 

las necesidades de intervención, en función de las necesidades y los recursos disponibles. 

Para la debida constancia y cumplimiento de todo lo convenido, se firma este convenio por las partes siendo la 

fecha de formalización del mismo la indicada en el sellado electrónico que consta a pie de página. 

Debatido el asunto, por UNANIMIDAD de los siete miembros asistentes a la sesión de los siete que legalmente 

lo conforman, el pleno del Ayuntamiento ACUERDA: 

 

PRIMERO. - APROBAR el CONVENIO ENTRE EL GOBIERNO DE LA RIOJA, A TRAVES DE LA 

CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA, DEPORTE Y JUVENTUD Y EL AYUNTAMIENTO DE 

BRIONES, PARA LA REALIZACION DE INTERVENCIONES EN EL RECINTO AMURALLADO. 

CERCAS DEL CRISTO. FASE I, EN BRIONES (LA RIOJA), en los mismos términos en que se encuentra 

redactado. 

SEGUNDO. - FACULTAR al Sr. alcalde D. Gerardo Cueto Mendoza, para la firma de cuantos documentos sean 

necesarios, para llevar a efecto el presente acuerdo. 

 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se levanta la sesión a las 
veintiuna horas del día veintidós de junio de dos mil veintitrés, disponiendo que de la misma se 
levante la presente acta, para lectura y aprobación, si procede, en la próxima sesión, y trascripción 
al correspondiente libro de actas, autorizándola con las firmas del Sr. alcalde, y la mía, el 
secretario, que certifico. 
 
   Vº Bº 
        EL ALCALDE,                                                EL SECRETARIO, 


